



VÍTĚZSTVÍ ALOE VERA NAD ATOPICKÝM EKZÉMEM

Kateřina Schánělová

Zdravím všechny čtenáře LR magazínu.

Velice ráda bych se s Vámi podělila o svoji zdravotní zkušenost s produkty LR.

Již od samého dětství jsem trpěla nejrůznějšími alergiemi na téměř všechny věci, které se nacházely v mém okolí (prach, pyl, zvířata, roztoči). Bylo to velmi nepříjemné a život obtěžující, a aby toho nebylo dost, musela jsem zápasit ještě s jedním onemocněním, a tím je ATOPICKÝ EKZÉM. Myslím, že spousta z Vás má s tímto onemocněním osobní zkušenosti, proto nemusím podrobně vysvětlovat, jakým utrpením si člověk při této nemoci prochází. Noci bez spánku, neustálé svědění a pálení kůže, nucení ke škrábání, tělo stále osypané. Tak prožívá atopický ekzém malé dítě, pokud však nemoc přetrvává i do puberty, myslím, že k tomu všemu se u většiny lidí přidává i špatná psychika, zejména z důvodů estetických. Při atopickém ekzému jsou takřka neustále osypaná v lepším případě jen určitá místa na těle mokřinou nebo do krve rozškrábanou vyrážkou, někdy je to po celém těle. A co Vám budu povídat, zkuste si v takovém stavu nosit tričko bez rukávů, nebo dokonce svléknout se do plavek.

Myslím, že není na světě člověk, který by nechtěl, aby se tato „noční můra“ vyléčila. Ani já nejsem výjimkou. Z tohoto důvodu jsem všechny ty dlouhé roky zkoušela nepřeberné množství nejrůznějších léků, medicín, masťů či vakcín, navštěvovala jsem mnoho specialistů ze zdravotnictví, ale bohužel nic z toho nevedlo ke zdárnému konci a já stále zůstávala s problémem a mrzutá. Ani jsem nezkoušela propočítat, kolik peněz a času jsem strávila léčbou tohoto onemocnění, ale myslím, že lidé, kteří mají stejný problém jako já, vědí, že člověk v takovém stavu je postupem času ochoten zkoušet již téměř vše bez ohledu na peníze... Protože co kdyby právě ta ona věc byla tou, která mi pomůže překonat tu moji „noční můru“...

O firmě LR jsem se dozvěděla úplnou náhodou. Při rozhovoru s jednou známou došlo i na můj problém a ona se mi zmínila, že by možná věděla o něčem, co by mi mohlo výrazně pomoci po zdravotní stránce. Hned mi představila produkty a odkázala mne na pana primáře, který s LR spolupracuje prostřednictvím infolinky. Ten mi sestavil, řekla bych až zázračnou, kombinaci produktů i s jejich přesným dávkováním. Pana primáře jsem ihned poslechla a zahájila léčbu. Bylo mi jasné, že s ohledem na ty roky, po které mne tato nemoc trápí, se nemůžu uzdravit za 2 měsíce. Ale opět jsem věřila a dodržovala všechny rady. Moje postupy jsou popsány v kazuistice.

Dnes už vím, že to bylo jedno z nejlepších rozhodnutí, které jsem kdy udělala. Takže i Vám všem, kteří máte stejný zdravotní potíže jako jsem měla já, bych chtěla poradit: **Dejte těmto produktům šanci, vytrvejte, a uvidíte, že nebudete litovat!**

Kazuistika: Ekzém

Květen

1. 5. Začala jsem pít Aloe Vera Drinking gel broskve a po třech dnech užívání se mi ekzém zhoršil v záhybech na ruku. Strašně svědí a mokvá.

Doporučeno: AV Spray první pomoci, Aloe Vera Drinking gel broskve 0,5 ml na 1 kg rozdělit na 3 dávky.

10. 5. Zhoršení. Ekzém se rozšířil i na nohu, v podpaží a v oblasti krku. Mokřavá místa, někde i do krve.

Doporučeno: AV Spray první pomoci nastříkat a pak potřít AV Koncentrátem, Aloe Vera Drinking gel broskve 1 ml na 1 kg rozdělit na 3 dávky.



Červen

6. 6. Ekzém stále kolísá... Hodně pomáhá AV Koncentrát, po kterém to vůbec nesvědí a ekzém mizí. Stále pokračuji v pití AV Drinking gel broskve. Lékař radí nepřestávat pít, tělo se čistí a proto reaguje.

26. 6. Ekzém je jen minimálně na ruku, jinak všude po něm mám velice suchou pokožku, kterou promazávám. Po celou dobu léčby vůbec netrpím sennou ani alergickou rýmou, nemám nateklé oči ani nesípu. Takže pro mě super!

Doporučeno: na ekzém AV Spray první pomoci, Aloe Vera Drinking gel broskve 1 ml na 1 kg rozdělit na 2 dávky. Suchá místa promazávat AV Baby Lotion nebo AV Tělovým balzámem.

Červenec

18. 7. Ekzém už úplně zmizel a jen promazávám suchá místa. Preventivně beru ProBalance pro vyrovnání pH. Doporučuji těm, kteří rádi mlsají a ze sladkého nebo kyselého se jim dělá ekzém.

Doporučeno: Aloe Vera Drinking gel broskve 1 ml na 1 kg rozdělit na 2 dávky. Suchá místa promazávat AV Baby Lotion nebo AV Tělovým balzámem. Pravidelně kontrolovat pH.



Srpen

Jsem po dovolené a vše je v naprostém pořádku. Ekzém mě tam naštěstí neobtěžoval, jen mi trochu vysušilo místa, kde dřív býval, proto stále promazávám. Kdo máte alergii na sluníčko, doporučuji vám užívat AV Gel a opalovací krémy od LR s Aloe Vera. Vyzkoušeli jsme a super! Jinak stále pokračuji v pití AV Drinking gelu broskve.

Přeji Vám všem hodně zdraví.

Kateřina Schánělová

